



Страховая компания покрыла расходы на пребывание пациентки в госпитале и медицинскую репатриацию.

54-летняя жительница Калининграда планировала провести на острове Пхукет в Таиланде два месяца. Но в середине отдыха случилось непредвиденное: женщина упала и потеряла сознание.

В состоянии комы пострадавшую экстренно отвезли в госпиталь, где после проведенных исследований врачи поставили диагноз – тромбоэмболия легочной артерии.

Россиянка длительное время находилась в больнице в тяжелом состоянии. Врачи делали все возможное, чтобы спасти ей жизнь. После курса терапии врачи приняли решение о репатриации больной в сопровождении бригады из двух врачей-реаниматологов. В салоне самолета было установлено специальное медицинское оборудование. Репатриация прошла успешно, в данный момент женщина находится в стабильном состоянии в одной из клиник Калининграда.

«РЕСО-Гарантия» покрыла стоимость лечения клиентки в госпитале – \$36500, а также оплатила расходы на репатриацию в размере 610 тысяч рублей.

Источник: [Википедия страхования](#) , 05.02.15